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Радуновић није желио да прецизира да ли ће кандидат ДФ-а на предстојећим
предсједничким изборима бити један од лидера тог савеза Андрија Мандић. "Кандидат
неће бити нестраначка личност, након различитих политичких експеримената, вријеме је
да се полако враћамо уобичајеним политичким и демократским принципима".

  

  

Предсједник посланичког клуба Демократског фронта (НСД, ДНП, УЦГ, РП) Славен
Радуновић, казао је да ће ДФ имати свог кандидата на предсједничким изборима,
оцијенивши да у тренутку када је Демократска партија социјалиста (ДПС) на историјском
минимуму подршке, а утицај њиховог лидера Мила Ђукановића ни приближан ономе од
прије 2020. године, није неопходно удружити снаге око независног кандидата.

  

Он у интервјуу за “Вијести” није желио да прецизира да ли ће кандидат ДФ-а бити један
од лидера тог савеза и предсједник Нове Андрија Мандић.
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”Кад будемо сматрали да јавност треба да зна, тада ћемо је и обавијестити”, рекао је
Радуновић.

  

Он је истакао да, теоретски, рок за избор нове владе истиче 14. марта, али му не дјелује
реално могућност да ће “они који су показали неозбиљност и неодговорност 4. јануара,
промијенити свој однос према грађанима и држави”:

  

”Већ да ће се прије одлучити да још који мјесец грију фотеље у које су незаслужено
сјели”.

  

Радуновић је поручио да ако заједно констатују да нема ништа од 44. владе, треба истог
дана поново изгласати Закон о локалној самоуправи и распустити Скупштину, како би
одблокирали оба процеса и тиме на истој сједници ријешили питања, како на државном,
тако и на локалном нивоу.

  

Да ли инсистирате да предсједнички кандидат буде из редова Демократског
фронта? Под којим условима би пристали да то буде заједнички кандидат већине?

  

"Да није било опструкција и да је формирана 44. влада, заједнички кандидат би био врло
реална опција. Овако, већ је врло извјесно да га неће бити. Зато смо најавили да ће
Демократски фронт имати свог кандидата."

  

Да ли ће кандидат ДФ-а бити један од лидера савеза, Андрија Мандић, како се
спекулише у медијима?

  

"Кад будемо сматрали да јавност треба да зна, тада ћемо је и обавијестити."

  

Да ли у ДФ-у размишљате да Ваш потенцијални кандидат буде нестраначка
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личност?

  
  

У претходном периоду јавност је имала прилику да се увјери колико је ДФ био спреман
на компромисе, врло често и на сопствену штету, како би Црна Гора кренула напријед и
заиста немамо више намјеру да било коме доказујемо сопствени демократски капацитет

    

"У претходном периоду јавност је имала прилику да се увјери колико је ДФ био спреман
на компромисе, врло често и на сопствену штету, како би Црна Гора кренула напријед и
заиста немамо више намјеру да било коме доказујемо сопствени демократски капацитет,
који је више него очигледан. Након различитих политичких експеримената, који су
примијењени у Црној Гори, а нису никад или су веома ријетко виђени у некој другој
држави, сматрамо да је вријеме да се полако враћамо уобичајеним политичким и
демократским принципима. Овог пута, предсједнички кандидат свакако неће бити из
реда нестраначких личности, већ из реда најодговорнијих људи нашег политичког
савеза.

  

Не видим зашто би се гледало као правило да страначке организације предлажу
нестраначке кандидате, уколико у свим европским земљама странке предлажу људе из
својих партија? Изгледа да неко намјерно жели да Црна Гора исклизне из нормалних
политичких токова, како би у том атипичном амбијенту било све дозвољено. Наравно,
некада је неопходно удружити снаге око независног кандидата, како би се побиједио
диктатор, али то сада није случај. Демократска партија социјалиста (ДОС) је на
историјском минимуму подршке, а Ђукановићев утицај није ни приближан ономе од прије
2020. године."

  

Има ли шансе за договор о новој Влади, ако не тражите скраћење мандата
Скупштине?

  

"Свједоци сте да је ДФ уложио много труда и рада да окупи 41 посланика. Притом,
учинио је нестварно много тиме што је сабрао за столом политичке субјекте који су до
тог момента били у великом сукобу. На тим састанцима је договорена јасна методологија
за избор нове владе, одређен је и мандатар, али су на крају изостали већ договорени
потписи ГП УРа, СНП и Цивиса за заказивање сједнице Скупштине Црне Горе за избор
владе."
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"Теоретски, рок за избор владе истиче 14. марта, али ми не дјелује реално могућност да
ће они који су показали неозбиљност и неодговорност 4. јануара, промијенити свој однос
према грађанима и држави, већ да ће се прије одлучити да још који мјесец грију фотеље
у које су незаслужено сјели."

  

Хоће ли ДФ усвајање измјена Закона о локалној самоуправи, које треба да доведу
до увођења принудне управе у Подгорици, условљавати тиме да Демократе
иницирају са вашим савезом скраћење мандата парламенту?

  
  

Невјероватно звучи образложење колега из Демократа да ће скратити мандат
Скупштини само ако се за тај чин обезбиједи сагласност 41 посланика странака
побједница избора 2020. године. То подразумијева и УРУ и СНП, а читава Црна Гора зна
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да су те странке узурпирале власт

    

"Невјероватно звучи образложење колега из Демократа да ће скратити мандат
Скупштини само ако се за тај чин обезбиједи сагласност 41 посланика странака
побједница избора 2020. године. То подразумијева и УРУ и СНП, а читава Црна Гора зна
да су те странке узурпирале власт, превариле Миодрага Лекића, нас, Демократе и
остале из парламентарне већине 4. јануара и да базирају своје даље узурпирање
фотеља баш на томе да се не скраћује мандат Скупштини. А Демократе то, наводно, не
схватају?!

  

Ова чињеница је, наравно, пробудила одређене сумње у ДФ-у. Зато сматрамо да је
неопходно приступити рјешавању насталих проблема темељно и цјеловито, не
остављајући никакве разлоге за сумњу у нечију искреност. Зато, ако заједно
констатујемо да нема ништа од 44. владе, треба истог дана поново изгласати Закон о
локалној самоуправи и распустити Скупштину, како би одблокирали оба процеса и тиме
на истој сједници ријешили питања, како на државном, тако и на локалном нивоу."

  

Када мислите, ако буде договора, да би судије Уставног суда могле бити изабране,
с обзиром на то да је премијер у техничком мандату и предсједник ГП УРА Дритан
Абазовић рекао да очекује да се то деси почетком фебруара?

  

"Што се тиче термина, мислим да је Абазовић добро прогнозирао. Избор судија Уставног
суда није упитан што се тиче ове стране политичког спектра, већ оне друге која није
гласала за кандидате ни у претходном кругу избора. Као што знате, ми смо гласали за
сва четири кандидата и показали добру вољу да се ово горуће питање затвори, али
ДПС је искључиво кочио завршетак тог процеса. И сада смо посвећени стабилизацији
Уставног суда. Искрено се надам да ће бити довољно политичке воље и прагматичности
код свих политичких субјеката да се то и деси. Нарочито је важно да сви схвате колико
нам је потребан одблокирајући фактор у условима институционалне кризе."

  

Да ли је ДФ-у прихватљиво оно о чему се незванично говори - да парламентарна
већина предложи два кандидата за судије УС, ДПС и опозиција једног, и мањинске
партије једног кандидата?
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Неопходно је да се прекине пракса избора партијских војника у највише судске инстанце

    

"Важније је ко ће да буду изабране судије, него ко их је предложио. Неопходно је да се
прекине пракса избора партијских војника у највише судске инстанце. Да вас подсјетим,
један од тренутних судија Уставног суда је био предсједник бирачког одбора у име
ДПС-а, а данас нам тај исти ДПС држи предавања о европским вриједностима, части и
поштењу приликом избора судија.

  

Како је Уставни одбор тијело Скупштине Црне Горе, а свака скупштина је пар екселанс
кућа политичара, јасно је да и приликом оваквих избора, однос политичких снага има
одређени утицај. Наш утицај ћемо искористити у правцу избора кандидата који могу
професионално одговорити изазовима ове одговорне функције, а који неће бити
послушници ниједне власти."

  

Преговори са ЕУ тешко могу бити “више прекинути”, него што већ јесу.

  

Постоји ли бојазан да буду прекинути пруступни преговори са ЕУ?

  

"Неформална клаузула баланса је активирана још 2017. године и ја сам на ту чињеницу
више пута упозоравао као дугогодишњи предсједник Одбора за европске интеграције.
Од тада, а не тек након августа 2020. године, није затворено ни једно једино поглавље,
али ЕУ то никад није формализовала клаузулом баланса, дијелом због унутрашњих
проблема изазваних брекситом, дијелом због потенцијалних реперкусија тог потеза на
статус режима Мила Ђукановића, који је, због “путера на глави” још могао да им буде
користан као важан фактор у региону. Тако да они тешко могу бити “више прекинути”,
него што су већ. Али, нама је циљ да се процес одблокира и да покажемо и ЕУ и својим
грађанима да смо способни да се боримо са организованим криминалом и корупцијом,
као и да стабилизујемо све важне институције, како би коначно у овој земљи била
заведена владавина права."

  

(Вијести.ме) 
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